



CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO MÉDIO PIRACICABA
CNPJ:50.098.089/0001-49

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03/2023

O CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO MÉDIO PIRACICABA PARA O GERENCIAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENDIMENTO E AÇÕES DE EDUCAÇÃO PERMANENTE EM URGÊNCIA E EMERGÊNCIA, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 50.098.089/0001-49, com sede na Rua São Paulo, nº377, Bairro Novo Amazonas, Itabira/MG, CEP 35.900-352, no uso de suas atribuições, torna público a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações seguem:

1. No quadro de distribuição de vagas, ONDE SE LÊ:

As vagas descritas são para os seguintes municípios:

EMPREGO PÚBLICO: TÉCNICO DE ENFERMAGEM	
CIDADE/BASE	VAGAS
ITABIRA	12 vagas + CR
GUANHÃES	08 vagas +CR
JOÃO MONLEVADE	08 vagas + CR
BARÃO DE COCAIS	04 vagas + CR
FERROS	04 vagas + CR
RIO VERMELHO	04 vagas + CR
SÃO DOMINGOS DO PRATA	04 vagas + CR

LEIA-SE:

As vagas descritas são para os seguintes municípios:

EMPREGO PÚBLICO: CONDUTOR DE AMBULÂNCIA	
CIDADE/BASE	VAGAS
ITABIRA	12 vagas + CR



CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO MÉDIO PIRACICABA
CNPJ:50.098.089/0001-49

GUANHÃES	08 vagas +CR
JOÃO MONLEVADE	08 vagas + CR
BARÃO DE COCAIS	04 vagas + CR
FERROS	04 vagas + CR
RIO VERMELHO	04 vagas + CR
SÃO DOMINGOS DO PRATA	04 vagas + CR

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

Itabira, 16 de junho de 2023.

Marco Antônio Lage
Presidente do Conselho Diretor / CISURG-MÉDIO PIRACICABA